

新华社北京7月21日电 7月21日，国家主席习近平向世界青年发展论坛致贺信。

习近平指出，青年代表希望，青年创造明天。中国始终把青年看作推动社会发展的生力量，鼓励青年在参与推动构建人类命运共同体的实践中

展现青春活力。希望世界青年发展论坛成为世界青年助力全球发展、全球共促青年发展的重要平台，为世界人民团结发出青年之声，为全球发展进步注入青春之力。

习近平强调，各国青年要弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的

全人类共同价值，以实际行动推进全球发展倡议，助力落实联合国2030年可持续发展议程，共同谱写世界青年团结合作的时代新篇章。

世界青年发展论坛当日在北京开幕，主题为“促进青年发展、塑造共同未来”，由中华全国青年联合会主办。

张庆伟在十二届省委理论学习中心组第七次集体学习时强调 提高一体推进“三不腐”能力和水平 坚持不懈把全面从严治党向纵深推进

毛伟明交流发言 李微微参加学习

湖南日报7月21日讯（全媒体记者 邓晶琎）

21日下午，十二届省委理论学习中心组进行第七次集体学习，深入学习习近平总书记关于党的建设重要论述和在中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神。省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持并作总结讲话。他强调，要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，全面贯彻新时代党的建设总要求，发扬自我革命精神，永吹冲锋号，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。省委副书记、省长毛伟明交流发言，省政协主席李微微参加学习。

王双全、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、刘莲玉、陈飞、李建中、王一鸥、秦国文、田立文、叶晓颖等省委理论学习中心组成员和有关省领导交流发言或参加学习。

张庆伟指出，习近平总书记在中央政治局第四十次集体学习上的重要讲话，系统总结了党的十八大以来反腐败斗争的显著成效和重要经验，对提高一体推进“三不腐”能力和水平等提出了

明确要求。我们要认真学习领会，全面抓好落实。

张庆伟强调，要牢牢把握自我革命这个鲜明品格，从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量，坚定历史自信，掌握历史主动，始终保持“赶考”的清醒、坚定全面从严治党永远在路上的定力和执着，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，确保管党有方、治党有力、建党有效。

张庆伟强调，要牢牢把握政治建设这个根本性建设，把“两个维护”作为最高政治原则，把深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，把贯彻落实党中央决策部署作为重要检验标尺，把以人民为中心作为根本价值取向，引导全省上下忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

张庆伟强调，要牢牢把握忠诚干净担当这个实践要求，坚持以正确选人用人导向引领干事创业导向，坚持以严监督管理营造良好政治生态，

坚持以优良作风带动社风民风，引导广大党员干部树牢正确政绩观、发展观，更好把心思用在干事创业上。

张庆伟强调，要牢牢把握“全周期管理”这个重要方式，准确把握“惩、治、防”的关系，一体推进“三不腐”同时发力、同向发力、综合发力，保持“不敢腐”的强大震慑，强化“不能腐”的刚性约束，深化“不想腐”的思想教育，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

张庆伟强调，要牢牢把握落实管党治党责任这个坚强保证，严格落实党委主体责任、纪委监委责任、党委书记第一责任人责任以及班子成员“一岗双责”，完善机制知责明责，以上率下履责尽责，动真碰硬追责问责，推动管党治党持续走向“严实硬”，纪检监察机关作为党内监督和国家监察的专责机关，要以更严更实要求推动规范化、法治化、正规化建设，不断增强同腐败作斗争的意志和本领，自觉接受党和社会各方面的监督，着力打造一支忠诚坚定、无私无畏的纪检监察铁军。

以永远在路上的坚定和执着把全面从严治党引向深入

湖南省委书记 张庆伟

2版

踔厉奋发绘就平安湖南新图景

——平安湖南建设5年工作走笔

健全体制机制，安全稳定局面持续巩固

省委书记、省人大常委会主任张庆伟在政法系统调研时，多次强调要发挥法治固根本、稳预期、利长远的作用，紧扣高质量发展主题、紧盯高效能治理目标、紧抓高水平平安建设担当作为，推动建设更高水平的平安湖南。

5年来，湖南省委、省政府坚持统筹发展和安全，把平安湖南建设纳入经济社会发展总体规划一体谋划推进。各级各部门认真落实平安建设领导责任制，建立健全平安建设领导小组及其办公室，履行组织领导、统筹谋划、协调指导、督导考核等职能，推动形成齐抓共管格局。

与此同时，全省把维护国家政治安全放在首位，多维判断形势，精准应对挑战，有效防控风险，

有力维护全省政治安全和社会稳定，确保了中华人民共和国成立70周年、中国共产党成立100周年等重要时段安全稳定。

党的领导政治优势得到充分发挥，各方面力量资源统筹更加有力，确保了党中央决策部署和省委工作要求落地见效。

在韶山市韶山乡，当地探索红色引领平安建设模式，不仅先后组织烈士后人、优秀党员、平安志愿者、退休教师等开展平安建设、“枫桥经验”宣讲400余场，把每一处红色景点打造成为常学常新的生动课堂，还推进“党建+网格”机制，推行召开一次户主会、帮助一名困难户、结识一位知名人士、开展一次“敲门行动”、参与一次矛盾纠纷化解等“五个一”制度，推动党员干部联系服务群众全覆盖，打通平安建设“最后一米”。 ▶(下转16版①)

40分钟！长沙高铁抵益阳

省内14个市州将实现高铁全覆盖，我省将进入“市市通高铁”的时代。

旅客可在长沙站城际场乘车

10时9分，记者搭乘的列车从长沙站开出。
常益长高铁益长段开通后，列车将由长沙站



湖南日报全媒体记者 辜鹏博 摄

7月21日，G6575次复兴号列车经过长沙市远大一路跨线桥。当天，常益长高铁益长段试运行。

湖南日报全媒体记者 彭可心 通讯员 蔡震 刘思颖

7月21日上午10时许，常益长高铁益阳至长沙段G6567次试运行列车缓缓驶进长沙站城际场。湖南日报全媒体记者作为试乘旅客，提前体验常益长高铁益长段。

记者获悉，常益长高铁全线贯通后，湖南

城际场始发，旅客可乘长沙地铁2号线到达锦泰广场站，从4号口出站进入城际场乘车，也可从五一路长沙火车站进站，通过换乘通道到达城际场乘车。

试运行列车采用一列8编组的复兴号列车，和京广、沪昆等高铁线路运行的列车基本一致，乘坐舒适，每排座椅均配有充电插头等设备。 ▶(下转2版②)

我省表彰平安湖南建设先进集体和个人

张庆伟毛伟明会见受表彰代表

省领导谢卫江、魏建锋、王一鸥，省高级人民法院院长田立文、省人民检察院检察长叶晓颖等参加会见或出席大会。

▶(下转2版①)

毛伟明在全省自建房安全专项整治工作领导小组第二次会议上强调

紧盯问题 压实责任 坚决打赢自建房安全专项整治百日攻坚战

湖南日报7月21日讯（全媒体记者 孙敏坚 黄晗）21日上午，省委副书记、省长毛伟明主持召开全省自建房安全专项整治工作领导小组第二次会议，总结自建房安全专项整治及百日攻坚行动情况，部署下阶段工作。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，坚持人民至上、生命至上，以时时放心不下的责任感，坚决打赢自建房安全专项整治百日攻坚战，为党的二十大胜利召开营造营造安全稳定的社会环境。

副省长李建中，省政府秘书长邓群策出席。

毛伟明指出，长沙“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故发生后，我们深刻吸取事故教训，认真落实全国自建房整治工作部署，迅速落实“三全面、三坚决、三严格、零容忍”措施，成立专项整治工作领导小组，完善政策技术体系，形成党政齐抓、部门联动、社会参与的工作合力，坚决打好自建房安全专项整治攻坚战。截至7月15日，全省已排查自建房1430.43万栋，其中经营性自建房71.61万栋，经营性自建房全部排查完毕；初步判定存在安全隐患的有25.75万栋，已拆除或部分拆除2.3万栋。

毛伟明强调，要清醒认识面临的严峻形势

和困难挑战，强化红线意识和底线思维，责任上肩、马不卸鞍，全力推进专项整治工作，着力解决“最后一公里”问题，坚决遏制重特大事故发生，打好安全生产翻身仗。要查准查实底数。加大数据库、隐患库、整治库信息数据复查复核力度，确保普查摸底准、数据复核准、评估鉴定准，经得起历史、实践和人民检验。要从快从细整治。坚持“一户一策、一栋一策，先急后缓、先大后小”，紧盯重点、分类除险，坚决杜绝“带险经营”、“冒险”经营，确保“人不进危房、危房不住人”，加快动态销号清零。要抓严抓好监管。凝聚监管合力，严格日常监管，严查违法行为，强化住建、自然资源、农业农村、公安、消防救援等部门的信息共享、联动管理、联合执法，严格落实自建房新建管理、日常经营和网格化动态管理措施，依法从严从快处理检查检测鉴定机构违法行为，要压紧压实责任。坚持“谁拥有谁负责、谁使用谁负责、谁主管谁负责”，强化属地责任和行业主管部门监管责任，按照时间节点推进整改，切实消除安全隐患。

会议审议通过了自建房安全专项整治工作领导小组工作规则、经营性自建房排查省级考评方案。

奋进新征程 建功新时代 非凡十年

张家界，奇山异水耀全球

种好中国粮 做优湖南饭

宁乡花猪：流沙河“王者归来”

3版

6版

有效投资持续扩大 精准发力重大项目

湖南日报全媒体记者 孟姣燕
通讯员 龚杰媛 贾凯清

投资，是拉动经济的“三驾马车”之一。

上半年，湖南稳投资持续加码发力。全省固定资产投资同比增长8.7%，高于全国2.6个百分点。

在疫情防控的大背景下，湖南上半年有效投资持续扩大，精准发力重大项目，对经济行稳致远形成有力支撑。

牵住重大项目“牛鼻子”

7月21日，常益长高铁益长段首批试乘旅客，从长沙站出发，不到40分钟就到了益阳南站。

首届湖南东盟投资贸易洽谈会 8月25日在邵阳启幕

同步举办第五届东盟·湖南（邵阳）名优产品交易会

湖南发布

湖南日报7月21日讯（全媒体记者 黄婷婷
张佳伟 见习记者 张航）今天，省政府新闻办在长沙举行首届湖南东盟投资贸易洽谈会、

第五届东盟·湖南（邵阳）名优产品交易会新闻发布会。会上发布：首届湖南东盟投资贸易洽谈会（以下简称“洽谈会”）8月25日至27日在邵阳举办，同步举办第五届东盟·湖南（邵阳）名优产品交易会。

▶(下转16版③)